

# 亚青赛首战胜沙特 中国队目标前四



武磊空翻庆祝进球。

## ▶▶中国队第2分钟就进球了

第2分钟，中国队取得梦幻开局，谭天澄接后场传球，从左侧突入禁区后冷静推射远角得手，1:0。失球后的沙特队展开了疯狂反扑，第8分钟，沙特前锋马拉世禁区内强行扫射破门，帮助沙特队将比分扳平。5分钟后，中国队再次取得

领先，武磊接谭天澄传球，反越位成功插上单刀破门，2:1！中国队领先结束上半场。

易边再战，第63分钟，张稀哲角球传中，武磊禁区内头球攻门，皮球再次飞入沙特队大门，中国队3:1领先。此后双方再无建树，中国

□据 新华社 新浪

3日下午，2010年亚足联U19青年足球锦标赛在山东淄博市体育中心开幕。揭幕战由中国队迎战沙特阿拉伯队，依靠武磊的两粒进球，中国队3:1战胜沙特队取得开门红。

本届亚青赛共有16支队伍参加，同时也是世青赛门票争夺战，前4名将获得明年哥伦比亚世青赛的入场券。作为东道主，中青队被分在了A组，同组的还有沙特、叙利亚以及泰国队。

## ▶▶武磊被誉为“中国天才”

赛后接受采访时，武磊表示：“在国青队踢球最放松，没想过当亚青赛最佳射手，球队进前四冲进世青赛是我的最大愿望。”

去年的亚青赛预选赛上，武磊在5场比赛中为球队打进了9

球，成为中国队最佳射手。亚青赛前，武磊得到了亚足联官网的重点关注，被认为是“中国天才”。

进球后，兴奋的武磊即兴表演了空翻动作。对于当天的比赛，

武磊认为关键是球队备战工作做得好：“我们看了三四次对手的录像，对沙特队比较了解，在中场逼抢上执行得不错。其实双方实力差不多，只是我们发挥得更好一些。”

武磊认为关键是球队备战工作做得好：“我们看了三四次对手的录像，对沙特队比较了解，在中场逼抢上执行得不错。其实双方实力差不多，只是我们发挥得更好一些。”

# 韦迪给宿茂臻吃定心丸

□据《京华时报》

2日下午，足协掌门人韦迪抵达淄博督战。对中国队争夺前四进军世青赛的前景，他并不太看好：“中国足球青少年水平差距太大，因此亚青赛战绩不影响宿茂臻帅位。”

韦迪对此定位较低：“应该说不乐观。因为这些年青少年足球水平只能用停滞或下滑来形容，典型的例子就是刚结束的女足U17世界杯，前4名亚洲球队占了3个，中国却连亚洲都冲不出去。宿茂臻带的国青队有进步，但之前在仙台杯还是被日本队打了个4:1，差距明显。因此，这次给队伍定的任务是力争打人前四。”

对于宿茂臻，韦迪给予肯定：“他接队时间不长，且球队从未人手齐整过，但他和高洪波带的国家队一样让我们多少看到了亮点。”

亚青赛战绩是否决定其帅位？韦迪说：“亚青赛对宿茂臻是个考验，但不是大考，足协不会以此作出宿茂臻胜任或不行的结论。我们对教练要有耐心。亚青赛，我要看到的是球队整体上有变化，胜负要淡化。”

## ■国青队小组赛赛程

10月5日 14:30  
中 国 VS 叙利亚

10月7日 14:30  
中 国 VS 泰 国



谭天澄在比赛中进攻。

国羽混双搭档否认是情侣

## “胜利之吻”≠“神雕侠侣”



□据《重庆晨报》

近日，关于国家羽毛球队的混双搭档张楠和赵芸蕾，在日本超级赛混双决赛中的一张“胜利之吻”的照片（如图）引发了各大媒体的兴趣，不少人传言：继林丹谢杏芳之后，中国羽坛又出现了一对“神雕侠侣”。不过，已经从日本返回北京的赵芸蕾辟谣说，她和张楠两人只是普通朋友，昨天在接受记者采访时，她甚至表示：“那个亲吻的照片是拍摄角度问题，其实根本没有亲到！”

提起这桩莫须有的恋情，赵芸蕾有些无奈：“大家还是多关心我们打球的事情吧，马上就是亚运会了，我们得好好备战。”至于那个略显亲密的拥抱动作，她解释道：“运

动员在赢球之后兴奋也很正常啊，这个只能算是庆祝动作吧。”

事实上，赵芸蕾和张楠虽然是混双搭档，但两人的关系并没有外界想象的那么亲密。据赵芸蕾透露，两人从今年年初才开始配对，总共才打了德国公开赛、全英超级赛、中国大师赛和日本公开赛4站比赛，配对之前，只不过是点头之交，开始搭档后，两人也只是在训练场上交流多一点，在生活中的交际并不多。

一张疑似拥吻照能引起这么大的误解，其实也不能怪外界太过敏感。此前，国羽队中就不乏情侣搭档。包括已经退役的孙俊与葛菲以及被人称之为“神雕侠侣”的林丹与谢杏芳，这些出自国羽队的情侣们都成为羽坛佳话。

## 国象团奥赛 中国女队夺亚军

据新华社莫斯科10月3日电 中国女队3日在国际象棋奥林匹克团体赛最后一轮比赛中以3:1战胜乌克兰队，从而以9胜2负积18分的战绩夺得亚军，冠军为11战全胜的俄罗斯女一队。

在当天的比赛中，中国女队在赢得棋局的情况下，侯逸凡和黄茜率先与对手弈和，不过居文君和赵雪延续上一轮的良好竞技状态，分别击败对手力保中国队3:1战胜乌克兰队。

## ■关注中网 大威突退赛 WTA开“罚单”

据新华社北京10月3日电 尽管中文“处罚”一词有些过重，但事实上美国名将大威廉姆斯还是因10月1日中网进行抽签仪式前夕才宣布因伤退出一事而付出了不小的代价：除了须择日来中国参加中网的一次赛事推广活动外，本周将不会获得任何世界排名积分，同时也拿不到“全勤奖”。

10月1日，中网女单资格赛抽签前夕，大威廉姆斯才通知中网组委会，宣布退赛。正因如此，

WTA对这名美国球员的表现也相当不满意。WTA相关官员接受新华社记者采访时透露，由于中网属于WTA旗下排名前列的球员需强制参加的赛事，临阵退赛的大威不仅拿不到WTA专门为球员参加旗下比赛所设置的金额不菲的“全勤奖”，同时本周将不能获得任何世界排名的积分。此外，大威廉姆斯必须在未来一段时间内前来中国，参加一次中网的赛事推广活动。

## ■德甲第7轮 开局七连胜 美因茨续演神奇

据新华社柏林10月2日电 德甲联赛第7轮2日全面打响。美因茨队4:2战胜霍芬海姆队，实现开局7连胜，追平了拜仁和凯泽斯劳滕的开局连胜纪录。而上赛季联赛亚军沙尔克04仍旧状态低迷，客场1:2负于纽伦堡，目前积分排名倒数第二。

上赛季，美因茨获得第9名，已经是历史最佳战绩。美因茨的成功在于租借——从沙尔克04租借来的霍尔特比成为中场核心，从波鸿租借来的富克斯在防线上独当一面。买这些年轻人不是美因茨花得起的价钱，而租借，一共只花了不到100万欧元。